

6000多米暖气管道开铺

蓉花路沿线居民今年过暖冬

本报9月20日讯(记者 董惠)往年,蓉花路沿路北海公寓、专家公寓等多个小区因始终未接进暖气主管道,每到冬天,小区居民都只有“挨冻”的份。20日,记者采访了解到,现在热力公司正在蓉花路附近路段铺设六千余米的暖气管道,工程完成后,今年冬天沿路千余户小区居民就可以用上暖气了。

20日,记者在蓉花路北宫东街交叉口以南看到,南段管道铺设工程已基本结束,多数路面上也已经覆上了土。而交叉口以北,道路西侧仍处于封闭状态,施工人员正在围挡内忙着铺设暖气管道。路边停放的起重机正在将供暖管道缓缓放入已经挖好的沟内。随后,工人们便开始对管道进行焊接。

据负责该区域供暖的潍坊百惠热力有限公司的相关负责人介绍,由于该路段集中了北海公寓等多个新建小区,往年因受入住率不足等因素的影响,原来在此路段服务的热力公司一直未将沿路多个小区接入供暖主管道,一到冬天,小区居民就只能“挨冻”。此次管道铺设工程,南起蓉花路福寿街路口,向北持续延伸至桐

荫街附近,铺设的管道总长度达六千余米,今年即可完工。工程完成后,该区域将增加供暖面积100多万平方米,而沿路的小区千余户居民只要入网,也均可在冬天用上暖气。

20日,记者来到北海公寓,小区居民刘女士告诉记者,自从2009年搬进小区以来,每到冬天因不供暖,日子都非常难捱。“年轻人还好

说,可是老人孩子要怎么办?现在听说小区今年就能供上暖了,终于不用害怕过冬了”。

据百惠热力公司的相关工作人员介绍,到现在为止,已入网的小区有北海公寓、专家公寓、鼎邦丽池三个小区,供暖面积在40余万平方米。“随着冬季到来,沿路其他小区也可能陆续入网,这样,沿路小区居民就可在寒冬中享受暖气了。”

“国庆”车票开售

20日下午,国庆节火车票销售首日,潍坊火车站售票大厅内人员爆满。据了解,国庆出行的客流量较大,长途卧铺可能出现一票难求的现象,广大旅客尽量提早购票。另外,市区各火车票代售点也可订票,广大出行市民可以前往代售点购买,以错开排队购票的高峰。

本报记者 吴凡 摄影报道



潍坊招募470名青年志愿者

重点帮扶弱势群体和边缘人群

本报9月20日讯(记者 李涛)20日,记者从共青团潍坊市委了解到,从即日起,潍坊将面向社会招募470名青年志愿者,涵盖关爱空巢老人、抢险救灾、赛会服务等十个青年志愿服务项目的服务活动。

为推进青年志愿者服务活动的开展,共青团潍坊市委、潍坊市青年志愿者协会日前对全市各类志愿服务项目进行了摸底、申报、调整完善、筛选等工作,最终确定了十个青年志愿服务项目首批发布。

这十个志愿服务项目

主要分布在市区,服务项目围绕全市工作中心,紧跟社会发展需要。涵盖关爱农民工子女、关爱空巢老人、环境保护、抢险救灾、法律服务、赛会服务、普法宣传等领域,共计招募470名青年志愿者。项目重点突出了对社会弱势群体和边缘人群的帮扶。

在潍坊市首批志愿服务项目书上,记者看到“情暖空巢”尊老敬老志愿服务、“阳光行动”青年志愿者法律援助服务、“青春助力”——关爱农民工子女青年志愿服务、“保护母亲河”水环境保

护志愿服务、潍坊市应急救援志愿服务、“文明公交你、我、他”志愿者礼仪推广活动等都被提上日程。

共青团潍坊市委相关工作人员介绍,此次招募志愿者都有一定条件要求,如赛会赛事类志愿者需要具有外语专长或较丰富的礼仪知识;文化教育类报名条件则需有一定的科技知识、文化知识和医务、家电维修等专业知识。大部分服务项目需要志愿者在双休日或节假日进行,部分项目需要在节假日举行,心理关怀类则需要长期性服务,所有志

愿服务都是义务劳动,相关组织单位会为志愿者提供服务所需条件。

《潍坊市青年志愿服务项目书》对此进行了明确分类,有意参与志愿服务的社会爱心人士可自愿报名,关于青年志愿者需求信息、项目负责人信息可以登录潍坊共青团网站 <http://gqt.weifang.gov.cn> 公告栏查询。有意向者还可以拨打联系电话0536-8789175进行相关信息咨询。

据了解,志愿者招募活动现已启动,每个青年志愿服务项目报名时间至报名满额为止。

92.5

万援助基层大学生

村官和“三支一扶”都有补贴

本报9月20日讯(记者 韩杰杰)20日,记者从潍坊市财政局获悉,为促进高校毕业生基层就业,潍坊市财政局拨付专项资金92.5万元,用于三支一扶大学生及选聘到村任职的高校毕业生。下一步,市财政部门还将根据实际上岗人数,及时足额拨付服务基层大学生的生活交通补贴,在物质上使他们能够安心扎根基层,更好地为基层服务。

记者了解到,今年潍坊“三支一扶”共报名6350人,通过资格审查并参加笔试的3933人,进入面试范围的660人,进入体检范围的396人,最终录取330名;大学生村官报名4693人,通过资格审查并参加笔试的有2412人,进入面试范围的有405人,进入体检范围的有231人,最终录取大学生村官192名。

为支持和促进潍坊高校毕业生基层就业,潍坊市财政局专门拨付资金92.5万元,用于三支一扶大学生及选聘到村任职的高校毕业生。下一步,市财政部门还将根据实际上岗人数,及时足额拨付服务基层大学生的生活交通补贴,在物质上使他们能够安心扎根基层,更好地为基层服务。

此外,潍坊还围绕基层面向群众的社会管理、公共服务、生产服务、生活服务、救助服务等领域,大力开发适合毕业生就业的基层社会管理和公共服务岗位,引导毕业生到基层就业。同时,充分发挥潍坊中小企业和非公有制企业快速发展的优势,鼓励中小企业和非公有制企业推出更多的岗位吸纳毕业生就业。

6景区成山东旅游摄影基地

潍坊旅游迎来发展新契机

本报9月20日讯(记者 孙翔 通讯员 李建卫)20日,记者从市旅游局获悉,潍坊6处景区成功获批为山东旅游摄影创作基地,潍坊美景将进入更多摄影家镜头。

据了解,此次获评的潍坊景点为山东山旺国家地质公园、临朐神牛谷景区、杨家埠民间艺术大观园、寿光乐义蔬菜旅游专业合作社、寿光林海生态博览园和安丘城顶山生态旅游区。

据相关负责人介绍,山东省旅游摄影协会将在经过考察、审核等程序后,在潍坊市最终确立历史文化底蕴深厚,旅游资源独具特色的山东山旺国家地质公园等6家景区为山东省旅游

摄影创作基地,山东省旅游摄影协会会员持会员证可免门票进入上述景区。

此次评选旅游摄影创作基地,是为更好地组织和引导旅游摄影爱好者进行旅游摄影创作,给旅游景区搭建全新的宣传营销平台,促进各地旅游产业的发展。入选的6家潍坊景区一直深受市民及游客喜爱,每年都会吸引众多摄影爱好者前来观光、摄影采风。

此次成为省旅游摄影创作基地将为潍坊景区旅游带来新的发展契机,将有利于拉动餐饮、住宿、娱乐等相关产业发展。景区也将为旅游摄影爱好者提供更多细致服务,让潍坊的美景进入更多摄影家的镜头。